

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
Polgármesterétől
Mátészalka, Hősök tere 9.
Tel.: 44/501-358 Fax.: 501-360
E-mail: polgarmester@mateszalka.hu



Száma: 120-1/2014

**Előterjesztés
- a Képviselő-testülethez –**

- a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. beszámolójáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2013. június 27-én tartott ülésén a 109/2013 (VI.27.) Kt számú határozatával megszüntette a Városi Művelődési Központ költségvetési szervet, és a 111/2013. (VI.27.) Kt. számú határozatával döntött a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság létrehozásáról.

A társaság alapító okirata 10. fejezetének 4.8 pontja l./ pontja tartalmazza, hogy az ügyvezető kötelezettsége, hogy a társaság tevékenységéről az Alapító felé az alapítás évében félévente, azt követően évente írásbeli jelentés formájában beszámoljon.

A kft. ügyvezetője beszámolóját elkészítette, amelyet a képviselő-testület elé terjesztek, és kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozattervezet elfogadására.

Mátészalka, 2014. március 20.

The image shows the official seal of Mátészalka City, which is circular and contains the text 'Mátészalka Város' at the top and 'Polgármester' at the bottom, with a coat of arms in the center. Overlaid on the seal is a blue ink signature of István Szabó.

István Szabó
polgármester



Mátészalkai

**Kulturalis
Nonprofit
Kft.**

4700 Mátészalka, Kölcsey u. 2.
Telefon / Fax: +36 44 310 010
Telefon: +36 30 740 7909
E-mail: vmkmsz@vmkmsz.t-online.hu

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 2013

Készítette: Buzogány Béla, ügyvezető igazgató

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselőtestület!

Alulírott Buzogány Béla ügyvezető igazgató, a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft, továbbiakban *társaság*, alapító okiratában előírt kötelezettségemnek eleget téve, amely szerint – „a társaság tevékenységéről az Alapító felé az alapítás évében félévente, azt követően évente írásbeli jelentés formájában beszámol.” – az alábbi szakmai beszámolót nyújtom szíves rendelkezésükre.

Nagy általánosságban elmondható, hogy az önkormányzati intézményből (Városi Művelődési Központ) önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társasággá (Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft.) való válás zökkenőmentesen megtörtént. Az alapítás után fél évvel, nyugodt szívvel elmondható, hogy a társasági működési keret valóban rugalmasabb, és számos új lehetőséget tartogató forma, a közművelődési folyamatok bonyolításában.

Az alábbi beszámoló *nem tér ki a társaság gazdálkodására*. Erre 2014. április 30-ig kerül sor, amikor az ügyvezető kötelessége az Alapító elé terjeszteni a társaság éves mérleg- és eredménybeszámolóját, vagyonkimutatását, közhasznúsági mellékletét, üzleti tervét. A szakmai beszámoló a teljes 2013-as évre kiterjed. (intézmény és társaság).

A beszámoló két mellékletet is tartalmaz: *1. melléklet* – a VMK/MKN Kft. 2013. évi rendezvényei (6 oldal), *2. melléklet* – Egyebek 2013 (2 oldal).

Infrastruktúra

Materiális infrastruktúra

Az elmúlt két évben a mátészalkai kultúra, s ezzel a társaság is, speciális helyzetbe került, hiszen jelenleg, a Városi Művelődési Központ és Színház épületének felújítási munkálatai miatt, nem áll rendelkezésre azon anyagi természetű infrastruktúra, amely méltó és kielégítő lenne a város és régiója kulturális igényeinek kiszolgálására. Így aztán az alapvető materiális háttér hiányában a szakmai munka is viszonylag esetlegesen alakult, jóllehet úgy vélem szegyenkezni valónk nincs. Remélhetően 2014 márciusában átadásra kerül a felújított épület, amelyben elkezdődhet (folytatódhat) a nagybetűs munka. Látva a kivitelezés eredményeként születő újdonságokat, tudom, hogy az új ház működtetése az eddigiektől eltérő gazdálkodást fog igényelni, amelyre igyekszünk felkészülni. Vásárlásainkkal, miután 2012-ben egy használt kisbuszt szereztünk be, tovább fokoztuk mobilitásunkat és jó néhány olyan technikai eszköz került a tulajdonunkba, amelyek lehetővé teszi, hogy kisebb szabadtéri rendezvényeket is lebonyolítsunk.

Humán infrastruktúra

Önkormányzati intézményként:

- 1 fő igazgató
- 2 fő művelődésszervező
- 1 fő látványtervező
- 1 fő zenei és közművelődési szakember (részmunkaidős)



Mátészalkai

**Kulturális
Nonprofit
Kft.**

4700 Mátészalka, Kölcsey u. 2.
Telefon / Fax: +36 44 310 010
Telefon: +36 30 740 7909
E-mail: vmkmsz@vmkmsz.t-online.hu

1 fő közművelődési asszisztens
1 fő gazdasági ügyintéző
1 fő hang-és fénytechnikus
1 fő karbantartó
3 fő takarító

Összesen: 12 fő közalkalmazott

A gazdasági társasággá válás során két személy, Bartha Gyuláné takarítónő és Varga János karbantartó, nem akart lemondani közalkalmazotti jogviszonyáról. Nyilatkoztak arról, hogy az újonnan megalakuló gazdasági társaságban nem kívánnak dolgozni. Megkapták a törvény szerint őket megillető végkielégítést, és munkaviszonyuk megszűnt. Új karbantartót alkalmaztam, Szabó László asztalos személyében. Varga Péterné művelődésszervező nyugdíjba ment. Bócz Tamásné takarítónő ideiglenesen, ameddig a színház felújítása zajlik, áthelyezést nyert közalkalmazottként a VIGASZ-hoz. Filep Anita, látványtervező, saját döntése nyomán, Polgármester Úr hívására, novemberben átment köztisztviselőnek a Polgármesteri Hivatalba.

A kulturális közmunkaprogram keretében 2013. december 01-től 2014. április 30-ig a társaságnál dolgozik 3 fő közmunkás, akiket én választhattam ki, akik érettségizett személyek, sőt egyikük szakirányú főiskolai végzettséggel is rendelkezik. Öt hónapos foglalkoztatásukra egyetlen fillért sem kell költenünk.

Így aztán jelenleg a következő felállásban dolgozunk:

1 fő ügyvezető igazgató, színházi- és közművelődési szakember
1 fő helyettes igazgató, művelődésszervező
1 fő zenei és közművelődési szakember (részmunkaidős)
1 fő közművelődési asszisztens
1 fő gazdasági ügyintéző, titkárságvezető
1 fő hang-és fénytechnikus
1 fő karbantartó
1 fő takarító
3 fő kulturális közmunkás

Összesen: 11 fő

A be nem töltött állások bére felszabadul, és ebből vásároltunk/vásárolunk olyan berendezéseket, amelyek elengedhetetlenek az új Ház működtetéséhez. Olyanokat, amelyeket nem tartalmaz a G-projekt (bútorok, textíliák, szerszámok, technikai eszközök, stb.)

Ha a Ház átadásra kerül, az alábbi humán infrastruktúrát tervezem:

1 fő ügyvezető igazgató, színházi- és közművelődési szakember
1 fő helyettes igazgató, művelődésszervező
1 fő képzőművész (vagy színházi szakember)
1 fő művelődésszervező (részmunkaidős, közönségszervező)
1 fő zenei és közművelődési szakember (részmunkaidős)
1 fő közművelődési asszisztens, logisztikai munkatárs
1 fő gazdasági ügyintéző, titkárságvezető
2 fő hang-és fénytechnikus



1 fő karbantartó

2 fő takarító

Összesen: 12 fő

A humán infrastruktúra építésében némi feszültséget és nehézséget fog okozni, hogy míg például a pedagógusok és egészségügyi dolgozók bérét emelték, a közművelődési dolgozók bérére nem gondoltak. Ha ez így marad, akkor a jó közművelődési szakemberek elvándorolnak a pályáról.

SZAKMAI FELADATOK ELLÁTÁSA

Városi rendezvények

2013-ban a városi nagyrendezvények tekintetében intézményünk továbbra is fő koordinátorként működött. Januárban a **Magyar Kultúra Napján** nívós rendezvénysorozattal ünnepeltük nemzeti imánk, a Himnusz születésnapját. Az évfordulóval kapcsolatos megemlékezések alkalmat teremtenek arra, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk hagyományainknak, gyökereinknek, szellemi értékeinknek. Programsorozatunk a Bíró Lajos alkotta Kölcsey-szobor koszorúzásával kezdődött, majd a *Kultúr – Társak* névre keresztelt díszünnepségünkre invitáltuk a kedves közönséget. Ezt egyfajta élő művészi leltárnak szántuk Mátészalka 2012-ben született kulturális értékeiről. Eseményekhez, személyekhez, közösségekhez köthető sikereket idéztünk fel abból a jó néhányból, amiben szerencsére részünk lehetett. Az ünnepségsorozat része volt a Komédiás Színkör előadása is.

Nemzeti ünnepek

Nemzeti ünnepeink alkalmából 2013-ban is igyekeztünk teret és lehetőséget adni arra, hogy Mátészalka iskolái, művészei és művészeti csoportjai színvonalas műsoraikkal vegyék ki részüket a megemlékezésekben.

2013. március 14-én az **1848-as forradalom és szabadságharc 165. évfordulóját** ünnepeltük a SZCÉNA Színházi Műhely és a Talán Teátrum közreműködésével. Emlékezetes élményt nyújtott a székely zászló „meglobogtatása”, amelyet mátészalkai székelyek hoztak a terembe, a Székely himnusz kíséretével.

Augusztus 20-án különlegesen szép élményekkel gazdagodhatott, aki részt vett államalapító Szent István király és az új kenyér tiszteletére rendezett ünnepélyen, hiszen Mátészalka művészeinek, művésztanárainak összefogásából élő koncerttel ajándékoztuk meg a lakosságot az István, a király című rockopera dalaiból. Megtelt a Szatmári Múzeum udvara ünneplőkkel. Érdekessége volt a rendezvénynek az is, hogy a magyar és székely zászlók fogadása után egy élő keresztelőt láthatott a közönség-közösség, utalva István király kereszténységet meghonosító tevékenységére.

Október 23-án, az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulóján, az Esze Tamás Gimnázium pedagógusai és diákjai segítettek abban, hogy közösen ünnepeljünk.